
  

Begeisterung ist, was uns 
vorantreibt

Yachtservice Hanke
            von einfachen Serviceleistungen und     
      hochwertigem Handwerk bis zur YachtFlat.  

Ein junges Unternehmen aus der 
Wassersportwirtschaft im Trend der Zeit 



  

Von Anfang an...

Gegründet in Diessen am Ammersee am 1.Mai 2005 von Bootsbauer Marian Hanke 
als „Bootswinterlager und Wassersportfachgeschäft“ erweiterte sich das 
Leistungsangebot kontinuierlich bis zu dem heutigen Tage.
Heute ist das Unternehmen ein kleinwenig stolz auf sein Leistungsangebot, auf die 
Zuverlässigkeit und seinen Qualitätsstandart bei den einzelnen Leistungsbereichen. 
„Wir können uns um Ihr Segelboot an den Bayerischen Seen genauso kümmern wie 
um Ihre Yacht im Mittelmeer, egal ob Sie lediglich eine Erneuerung des 
Unterwasseranstriches benötigen oder wir uns um einen erholsamen Aufenthalt für 
Sie und Ihre Gäste an der Adria bemühen. In unserem International Yachtkeeping 
stehen wir unseren Kunden rund ums Boot zur Verfügung und mit unseren 
YachFlat-Angeboten bleiben alle Kosten überschaubar“
Ausgebildet und qualifiziert für die speziellen und einzelnen Leistungsbereiche 
können die  Mitarbeiter von Yachtservice Hanke somit einen zuverlässigen und 
vertrauensvollen Service bieten.



  

...für ein Ziel bestimmt !

SIE sind das ZIEL   
      zusammen mit         

Ihrer Yacht



  

Einfacher Leistungsüberblick

● Bootsbau
Wartung
Lackierungen
Werterhaltung
Reparaturen
Gebrauchtboote
Yacht ReFit
Bootsbetreuung

● Segelmacherei
Bootspersenninge
Sonnensegel
Sichtschutzanlagen
Bootspolster

Bootsreinigung
Bootsaufbereitung



  

Spezialisten im Bootsbau
Wir können viel und haben Mut zu neuem

  
Wir haben Erfahrung in vielen Bereichen rund um 
den Bootsbau und den Werterhalt der Boote. 
Doch Boote und Schiffe sind sehr verschieden 
und keines gleicht dem anderen.   
Ebenso individuell wie die Boote sind deren 
Eigner – dies verlangt von einem Bootsbauer ein 
hohes Maß an Flexibilität und Verantwortung.  
Wir erledigen somit die verschiedensten Aufträge 
immer mit einem Höchstmaß an Verantwortung 
und Qualitätsbewusstsein.
Durch diesen Arbeitsstiel setzen wir immer 
wieder neue Maßstäbe und sind somit  z.B. fur 
unsere dezenten Aplikationen bei 
Bootslackierungen bekannt. Durch unsere 
langjährige Erfahrung wissen wir was ankommt 
und was man Farblich lieber lassen sollte.

„Das haben wir ja noch nie gemacht!“
„Sowas machen wir nicht!“

   
Es soll Handwerker geben die bei unbekanntem 
gerne solche oder ähnliche Sätze mit Unbehagen 
aussprechen.   
Wir lieben es, nur das der Satz bei uns anders 
Formuliert und mit Freude an der gestellten 
Herausforderung so lautet:

„Das ist was neues, das ist eine gute Idee die 
sich umsetzen lässt und wir werden das 
sicher hinbekommen. Sie werden sich auf das 
Ergebnis freuen!“

Durch diese Arbeitseinstellung haben wir schon 
viele Neuerungen sinnvoll, praktisch und schön 
umgesetzt und werden es weiterhin tun.



  

Yachtkeeping und YachtFlat

Grundgedanke der YachtFlat 
Dieser Service soll Ihnen, im Gegensatz zu konventionellen Serviceleistungen, viel Zeit und Ärger ersparen. In einer 
Modernen Dienstleistungslandschaft sind Serviceleistungen immer gefragter und werden zunehmend gewählt. Unser 
YachtFlat-Program entstand aus Dienstleistungswünschen unserer Stammkunden, die Wert auf gepflegte und gut 
gewartete Boote legen. So wuchs über die Jahre das Leistungsangebot und das Organisations-Know How  um einen 
Dienstleistungsservice dieser Größenordnung mit Zuverlässigkeit und Qualität entstehen zu lassen.  

Wenn Sie, lieber Kunde, sich für eine persönliche YachtFlat von uns entscheiden – kommen Sie in den Genuss unserer 
Premiumkunden und werden zukünftig einen Sie begeisternden Service genießen können. Wir kümmern uns von nun an 
rund um Ihr Boot – gaben Sie bisher nur eine Wartung einzelner Bereiche an Ihrem Schiff in Auftrag – so wird von uns 
immer Selbständig das gesamte Boot kontrolliert und auffallende Unregelmäßigkeiten, wie Lackschäden, defekte Segel 
und Persenninge sofort oder wenn nicht anders Möglich, im Winterlager beseitigt. Selbstverständlich werden Ihre Anliegen 
immer höchste Priorität genießen, denn als YachtFlat Kunde haben Sie das Recht auf außergewöhnlichen Service. 

      
Zu dieser Garantie auf Funktionstüchtigkeit und Werterhaltung können Sie selbstverständlich jede menge anderer 
Dienstleistungen wie z.B. das Kajütkeeping beanspruchen. Im Kajütkeeping füllen wir vor Ihrem an Bord kommen nicht nur 
Ihre Bordbar, sondern bereiten Ihnen auch noch leckere Cocktails oder Snacks zu, die Sie und Ihre Gäste dann unter Deck 
vorfinden. Selbstverständlich kümmern wir uns auch nach Beendigung Ihres Segelausflugs um ein astrein aufgeräumtes 
und sicher im Hafen vertäutes Schiff.  Segeln Sie, wir kümmern uns um die Details.



  

YachtFlat – ein stück mehr Freizeit 

Was kostet  Yachtkeeping /YachtFlat
Der monatliche Servicebetrag ist individuell 
abhängig von der Größe, dem alter und dem 
Material sowie dem jährlichen Pflegeaufwand Ihres 
Bootes und nicht zuletzt von den gewählten 
Leistungen in ihrer YachtFlat.    
Da wir für jedes Schiff einzeln die Yachtkeeping-
Gebühren berechnen, können wir ihren Vertrag 
ganz individuell auf Sie und Ihr Boot zuschneiden.

Was Sie dafür tun müssen ist lediglich uns Ihre 
Leistungswünsche und den Bootstyp sowie das 
Alter des Bootes mitzuteilen. Wir errechnen dann 
aus unserem Leistungskatalog die daraus 
resultierende Gesamtsumme, basierend aus 
unseren Durchschnittswerten der vergangenen 
Jahre. 

Bei einem monatlichen Betrag von nur 266 € sind 
diese Leistungen z.B. komplett inbegrifen:

Winterlagerkosten im Hallenlager                              
Auf- und Abtakeln     
Kranen 
Liegeplatzservice  
laufende Wartungsarbeiten wie polieren und lackieren
Unterwasserschiffanstrich
Bootsaufbereitung im Frühjahr      
3 malige Reinigung in der Saison
Kleinreparaturen während der Saison bis 300€/Jahr
Reparaturarbeiten oder Neuanschaffung bis 1000€/Jahr
Trailerservice inkl. TÜV und Hallensommerlager
Motorenservice
Technische Betriebssicherheitsüberprüfung der Beschläge 
Kontrolle u Austausch des laufenden u stehenden Gutes bis 
400€/Jahr                     
Alle arbeiten werden von uns selbstständig, innerhalb des 
besprochenen Leistungsrahmens erbracht. Hierunter fallen z.B. 
Gelcoatreparaturen oder Lackausbesserungen/Neulackierungen 
etc. welche wir völlig selbständig bei Bedarf ohne Mehrkosten 
ausführen.



  

Haben wir Ihr Interesse geweckt 
und Sie möchten mehr erfahren?
Yachtservice Hanke hat langjährige Erfahrung im Bootsbau 
und kann somit einen hochqualifizierten Service in allen 
Bereichen der Privat-und Charterschifffahrt bieten. Aufgrund 
einer sehr flexiblen Unternehmensstruktur und eines jungen 
Teams können besondere Anliegen schnell und unkompliziert 
umgesetzt und realisiert werden.   
Das seit 2005 existierende Unternehmen hat derzeit Kunden in 
ganz Europa – Kerngeschäft sind jedoch die Bayerischen 
Seen.

Weitere Informationen zum Yachtkeeping und das 
Unternehmen finden Sie im Internet unter:

     www.Yachtservice-Hanke.com
und unter    

www.Yachtservice-Hanke.com/International/deutsch

Yachtservice Hanke
 Pähler Str. 1            

82399 Raisting am Ammersee     

                     Tel: 08807 438 968
            Fax: 08807 
949 570

      info@Yachtservice-Hanke.com    
www.yachtservice-hanke.com

Inhaber: Marian Ilja Dominic Hanke

Steuernummer:168 / 225 / 10004

USt-IdNr: DE241750136

http://www.Yachtservice-Hanke.com/
mailto:info@Yachtservice-Hanke.com
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